
17/4/2017 Aplicación práctica AEE

https://docs.google.com/forms/d/15IsBPmvSzg62ofq3HE2bbai4­uvKD73gzokAUsbxdRo/viewanalytics 1/3

Aplicación práctica AEE
36 respuestas

Participé como (36 respuestas)

AEE aplicada (36 respuestas)

Grado de satisfacción con lo observado en el desarrollo de la AEE
(36 respuestas)

Principales problemas detectados (36 respuestas)

Organizador/a
Voluntario/a profesor/a del
centro
Voluntario/a no profesor/a
del centro

16,7%52,8%

30,6%

Grupos Interactivos
Tertulia dialógica literaria
Tertulia dialógica musical
Tertulia dialógica
audiovisual

19,4%

80,6%

15
15 (41,7 %)15 (41,7 %)15 (41,7 %) 12 (33,3 %)12 (33,3 %)12 (33,3 %)

Comportamiento alumnado
Organización del espacio
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¿Entiendes que ha merecido la pena la inversión de tiempo en la
aplicación de esta AEE?

(36 respuestas)

Propuestas de mejora (breve) (27 respuestas)

¿Repetirías la experiencia por considerarla aprovechable? (36 respuestas)

Organización del espacio
Organización del tiempo
Diseño de las actividades
Eficacia de la AEE
Ninguno
Otro16,7%

27,8%
25%

11,1%

13,9%

Sí
No
Otro

13,9%

83,3%
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3
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no

97,2%
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Si has sido voluntario, ¿te ha ayudado esta experiencia a valorar la
posibilidad de ser ogranizador

(25 respuestas)

Número de respuestas diarias

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Informar sobre abusos - Condiciones del servicio - Otros
términos

Sí
No
Tal vez

16%

16%

68%
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